MNBSO081 Biostatistika
Ukol €. 5

Budete pracovat se souborem 05 _ukol_data_hra_matematika.sta (ve studijnich materidlech
k tomuto ukolu). Vysledky a odpovédi piste rovnou k jednotlivych otazkam.

U 30 z4ku 6. tfidy zakladni skoly bylo zjistovano, zda jsou Uspésni v matematice a zda hraji na néjaky
hudebni nastroj. Z 14 uspésnych matematik( 8 hralo na néjaky hudebni nastroj, ve skupiné
neuspésnych matematikd hrali pouze 3 Zaci na hudebni nastroj. Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte
hypotézu, Ze uspéch v matematice a hra na hudebni nastroj jsou nezavislé veli¢iny (nesouvisi
spolu).

1. Doplrite cisla do tabulky:

hraje na hud. ndstroj nehraje na hud. ndstroj celkem
Uspéch v matematice 8 14
neuspéch v matem.
celkem 30

2. Testované hypotézy jsou: (doplrite)

Ho:

Ha:

3. Predpoklady testu (pokud ma test néjaké predpoklady napiste jaké a ovérte je!!ll Uvedte, zda
jsou splnény nebo ne.)

4. Poulity test:

5. P-hodnota a zdvér (uvedte p-hodnotu a interpretujte vysledek):



